

ПРИКЛЮЧЕНИЯ НАЧИНАЮТСЯ!



В ПРЕДВЕРИИ ПРАЗДНОВАНИЯ 95 ЛЕТИЯ ОСНОВАНИЯ ТУРУХАНСКОГО РАЙОНА В ЦЕНТРЕ ТВОРЧЕСТВА «АИСТ» БЫЛА ПРОВЕДЕНА ПРИКЛЮЧЕНЧЕСКАЯ ИГРА-КВЕСТ «КРАЙ, В КОТОРОМ Я ЖИВУ»

В краю морозки, снега и жарков...

В мероприятия приняли участие обучающиеся творческих объединений Центра и ученики начальных классов Туруханской средней школы №1.

Игра проводилась с целью формирования у подрастающего поколения знаний об истории родного края, а также знакомства с достопримечательностями Туруханского района, его животным и растительным миром.

Чтобы достичь игровой цели, участникам нужно было преодолеть определенные трудности на каждом из этапов игры, где ребятам предлагалось решать все более сложные и интересные задания.

Организаторы построили мероприятие таким образом, чтобы участники не только блеснули своими знаниями, но также продемонстрировали свои умения слаженно работать в команде, аргументированно высказывать свою точку зрения, вести дискуссии и даже посостязаться в силе и ловкости в спортивных играх национального многоборья.

Игра ожидаемо получилась веселой и увлекательной. Ребята отправились в поисках приключений по станциям с характерными названиями: «Флора и фауна», «Историческая», «Северная» и «Промысловая».

Погружаясь в захватывающий сюжет игры, юные путешественники узнали много нового о богатстве природы, гостеприимстве и трудолюбии жителей района. Познакомились с редкими представителями животного мира, речными и озерными обителями рек и озер, а также целебными свойствами дикоросов. Прodeгустировали

сладкие заготовки из вкусных и редких таёжных ягод, приобрели неоценимые навыки изготовления промысловых рыб и животных.

С неподдельным интересом ребята познакомились с экспозицией музея «Наши истоки», где немало узнали об уникальной культуре коренных малочисленных народов Севера.

По единодушному мнению организаторов мероприятия участники успешно справились со всеми предложенными в ходе интеллектуальной познавательной игры заданиями.

Своими впечатлениями от мероприятия поделилась директор ЦТ «Аист» Светлана МАКАРЕНКО, которая отметила, что участники, не смотря на свой юный возраст, продемонстрировали хорошие знания о родном крае что, несомненно, очень порадовало.

МЕДИАГРУППА «ДЕЛАЕМ НОВОСТИ», ЦТ «АИСТ»,
АВТОР: БАТАЛОВА АНАСТАСИЯ